

Будьте любимы и счастливы!

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

Разрешите от лица Регионального отделения партии «Справедливая Россия» и от себя лично поздравить вас с Международным женским днем!

Для многих из нас настоящая весна начинается именно 8 марта — в день, когда на календаре — самый светлый и жизнеутверждающий праздник, посвященный нашим дорогим и любимым женщинам.

Народная мудрость гласит, что за каждым великим мужчиной стоит великая женщина. И действительно, наши успехи невозможны без вашей поддержки, любви и терпения, огромной внутренней силы. Любые трудности становятся легко преодолимыми, если рядом с нами вы — матери, жены, бабушки, дочери, сестры.

Дорогие землячки! Благодарим вас за мир, тепло и уют, которые царят в наших домах! Низкий поклон за достойное воспитание детей и за то, что вы рядом с нами — чуткие, внимательные и неравнодушные! Спасибо вам за огромное трудолюбие, энергию, душевную теплоту, за ваше умение делать мир ярче, добрее, красивее и обновлять мужчин на поступки!

Хочу пожелать вам, дорогие женщины, чтобы теплые поздравления, трогательные комплименты и признания звучали в ваш адрес как можно чаще. Пусть ваша жизнь полнится улыбками, радостью, заботой надежных и чутких сердец. Крепкого здоровья, успехов, мира, добра вам и вашим близким! Будьте любимы и счастливы!

Евгений ТАРАСЕВИЧ



Внимание: конкурс!

«Мы выбираем будущее»

НИЖНЕТУРИНСКАЯ избирательная комиссия объявляет о проведении территориального этапа XVII областного конкурса «Мы выбираем будущее». Участие в нем могут принять учащиеся школ и студенты Нижней Туры. Территориальный этап проводится до 23 сентября. За это время участникам конкурса необходимо представить творческую, реферативную, научно-исследовательскую работу по реализации прав ребенка, по вопросам избирательного права. Это могут быть рассказы, сочинения, эссе, рефераты. Победители и их руководители будут награждены дипломами и памятными сувенирами. Подробнее об участии в конкурсе можно узнать по тел. 2-76-86.

По инф. Нижнетуринской ТИК

В области

Задачи-2016 для оборонщиков

В ЕКАТЕРИНБУРГЕ прошло собрание областного Союза предприятий оборонно-промышленного комплекса. Открыл его глава региона Е. Куйвашев, определив главные задачи, стоящие сейчас перед отраслью. Среди них: расширение внутреннего рынка сбыта, поиск новых партнеров и увеличение доли сырьевого экспорта. При этом губернатор подчеркнул, что Правительство готово оказать оборонщикам всестороннюю поддержку по всем этим направлениям.

Так, в ходе совещания было подписано специальное соглашение с Российским агентством по страхованию экспортных кредитов. Для укрепления внутрирегиональной кооперации специалисты областного Министерства промышленности и науки регулярно выезжают на места, для того чтобы наладить тесное сотрудничество крупнейших промышленных предприятий Среднего Урала.

Особое внимание Куйвашев уделил кадровому вопросу. В области успешно реализуется программа «Уральская инженерная школа», которая получила поддержку и одобрение со стороны Президента России. И уже сейчас в рамках этого проекта предприятия ОПК налаживают эффективное и взаимовыгодное сотрудничество между наукой, образованием и производством. Губернатор отметил, что у предприятий Среднего Урала есть все, чтобы сохранить хорошую динамику роста производственных показателей и остаться флагманом оборонно-промышленного комплекса страны.

В стране

Претендует на звание «Событие года»

ЗАПУСК Нижнетуринской ГРЭС претендует на звание «Событие года». По версии журнала «Время России», восемь индустриальных и инфраструктурных проектов, реализованных в Свердловской области в 2015 году в различных отраслях экономики, соревнуются за звание «Событие года. Россия-2015». Свердловская область представлена в четырех номинациях следующими проектами: открытие шахты «Черемуховская-Глубокая», запуск новых производственных мощностей на Каменск-Уральском металлургическом заводе, участок ЕКАД, соединивший Новомосковский тракт с подъездом к поселку Медный.

В номинации «Энергетика» представлено пять проектов, реализованных на территории Свердловской области: запуск нового энергоблока БАЭС, новая ТЭС на Нижнетуринской ГРЭС, новый энергоблок Серовской ГРЭС, второй блок газовых центрифуг девятого поколения на Уральском электрохимическом комбинате и комплекс сухого золошлакоудаления Рефтинской ГРЭС.

Победителей будут выбирать посредством интернет-голосования, которое проходит на сайте vremyarus.ru до 21 марта.

Как отмечают организаторы конкурса, голосование направлено на популяризацию национальных достижений в разрезе отраслей и регионов. Всего в конкурсе представлено 187 проектов и событий в 13 номинациях.

Итоги голосования будут подведены 28 марта. Проекты-победители будут представлены на страницах альманаха «Время России».

По инф. СМИ

Акцент

4 МАРТА в СКДЦ «Современник» прошёл праздник, посвящённый Международному женскому дню. Зал на пару с балконом был полон. Получить поздравления из уст мужчин в лице руководства города и комбината, учреждений и организаций пришли женщины разных возрастов, чинов и рангов.

Сразу видно, они тщательно готовились к торжеству. Нарядные, с причёсками и макияжем, иными словами, при полном параде, дамы в этот вечер, естественно, ждали множество теплых слов и пожеланий от руководства города. Безусловно, хотели, чтобы в этот вечер их отметили не только как передовиков производства, а обратили внимание на то, что они — просто женщины, хранительницы домашнего очага, заботливые спутницы мужчин, мамочки. Но не случилось.

Будучи тоже представительницей прекрасного пола — лесничанкой, как корреспондент посетившая сие «торжество», я, простите, лицемерить не могу. Наверное, другие СМИ или отдельные журналисты имеют талант и с удовольствием приукрашивают деятельность нашего культпросвета, сдвигая её яркими эпитетами восхищения, чего в реальности в последнее время нет. Но, как честный и объективный слушатель пера и как женщина, ради которой,

открытием! Теперь он, оказывается, знает, как ласково называют жительниц Лесного — лесничанки. Это так красиво и мило, по его мнению, что он был весь в восторге от данного обстоятельства. Вот те на, международник! Сперва регион родной изучил бы, а то даже не знает, как люди, проживающие в его городах, тем паче закрытых, зовутся. Вдруг китаец спросит, или швейцарец. Теперь он хоть в зуб ногой. И то радует.

С депутатом Заксобрания Никоновым и вовсе конфуз вышел! Тот, как известный «Фигаро там, Фигаро здесь», измозоливший уже очи собственным присутствием почти на каждом общественном сборище, и тут, конечно, не остался в стороне. Прислал видеопоздравление. Сперва его не могли загрузить, затем бедняга Никонов с улыбкой на устах принялся слать виртуальный привет, но, вот незадача, — звук пропал! Народ со смеху начал падать, иронично подмечая: видеть, лучше его совсем не слышать. Ну да бог с ним, с этим Никоновым. Порталить — так всем и сразу.

На протяжении двух с лишним зря потраченных часов женщины скучали, зевая в параллель происходящему цирку, и все больше болтали меж собой про работу, мужа, детей...

Львиная доля репертуара концерта — русские народные песни и пляски. Повторюсь, артисты — умнички, к ним претензий нет. Но, кроме солидного в смысле возрас-

или станцевать для женщин вместе с Андреем Владимировичем Новиковым. Сославшись на неважное здоровье, глава сказал, Новиков плохо поет, а он непременно это сделает на ближайшем городском мероприятии.

Удалось выяснить, что Виктор Васильевич — лихой гармонист! Сам бог велел дарить окружающим душевное искусство. И чем грядущая Масленица не вариант для проявления таланта? Было бы здорово! Глава, народ и гармонь. Что еще нужно политику? Супер! Будем с нетерпением ждать!

Огорченная неудачным «поздравительством» в «Современнике», я не могла не связаться с уважаемым мной В.В. УЛЬБУШЕВЫМ — начальником Отдела культуры и не спросить, находился ли он в зале и понравился ли ему праздник. Владимир Викторович, как человек под «каблуком», вернее, под «сапогом» власти, естественно ответил: праздник ему понравился, женщины дружно хлопали в ладоши, а те, кто уходил посреди вечера (не все), — корыстные дамы, пожаловавшие исключительно для того, чтобы получить подарок. На возражения корреспондентки в обратном, которая никакой подарок не получила, и уличить в корысти ее нельзя, Ульбушеву ничего не оставалось, как добавить, что в зале на первом этаже женщинам все понравилось, а какие впечатления у тех, кто сидел на балконе вместе с журналисткой — ему неизвестно и в целом без разницы. Иными словами, наверху возле корреспондентки сидели неправильные женщины, а вокруг Ульбушева — правильные. Вот как даже бывает! Большое спасибо за оригинальную оценку. За себя не обидно. За наших потрясающих,

талантливых, нежных, замечательных женщин — сердце корбит. Эх вы, мужжики... Отдельная песня — поведение трансформовского телеоператора Славика, страдающего маньерной величия. Косматый, в брюках и джемпере — явно с виду не в костюме ике с иголочки, как подобало одеваться на торжественный вечер, он то и дело «выпирался» на сцену, чуть ли не в центр, снимая происходящее. Интересно, для кого концерт организовали? Для Славика, чтобы ему было чего поносить, или все-таки это подарок женщинам? Если последнее, то почему они вынуждены смотреть на «чудо в перьях», выползшее на «Афон», а не на блистательных артистов? Опытные телевизионщики высокого класса расценивают подобное как непрофессионализм, наглость и хамство. Шарить между рядами туда-сюда, загромождавая зрителям сцену, бесцеремонно выходя на нее — это полное отсутствие профориентации. СМИ должны быть максимально незаметными и делать свое дело, не мешая окружающим. Уверена, за такое поведение надо увольнять.

Кстати сказать, поздравления женщинам звучали не только в СКДЦ «Современник». Для работниц комбината торжество устроили в детской музыкальной школе. Вот как описывают побывавшие там гости: «С самого начала понравился конфферанс. Он был просто отменный! Сказано много приятных слов дамам. Наталья Краснослободцева прочла потрясающий монолог о женщинах, какие мы самоотверженные и стойкие, милые и нежные. Генеральный директор предприятия пришел с букетом, который подарил первой номинантке. Затем прошла церемония чествования. Андрей Владимирович поздравил лично каждую, вручив корпоративные подарки и благодарственные письма. Букет В.В. Гришина разыграли со зрителями, гадая на самодельной ромашке. Он должен был достаться даме с именем Валентина. Все Валентины встали. Той, кто родилась весной, увы, не нашлось, поэтому вручили букет женщине, рожденной летом. Вдобавок у нее и ее мужа 6 марта исполняется 50 лет со дня свадьбы! Зал буквально окупал ее в овации! Букет председателя профкома Е. ВЕНГЛОВСКОГО тоже разыграли. Его обладательнице — юной Дарье — он достался по детской считалочке. Евгений Францевич поднял девушку на руки прямо на сцене! И подарил букет тюльпанов. Все без умолку аплодировали! Кроме того, зрителей ждал сюрприз — КВН от активистов Молодежной общественной организации «ЭХП». Хототали под шутки про производство, особенно люди отметили танец «гражданки с военкой!» Завершился концерт выступлением мужчин под песни, знакомые и любимые женщинам. Зал дружно подпевал, еще чуть-чуть и, наверное, встал бы танцевать! В общем, все ушло с отличным настроением, а кое-кто и с подарочками!..»

На таком контрасте с СКДЦ хочется закончить на мажорной ноте! Милые женщины, несмотря на поздравление нас первыми лицами Лесного для галочки, коллектив объединенной редакции газет «Радар» и «Резонанс» от всего сердца поздравляет вас с весенним праздником! Всем весеннего настроения, никогда не унывать, встречать каждый новый день с улыбкой, и пусть дом всегда будет — полная чаша!

Пусть первый подснежник подарит вам нежность! Весеннее солнце подарит тепло! А мартовский ветер подарит надежду, и счастье, и радость, и только добро!

Н. СМИРНОВА

Фото С. Чикишева

ЭХ ВЫ, МУЖИКИ...

О правильных и неправильных женщинах

в общем-то, также устраивалась концертная программа, признаюсь, подобного, простите, убожества я еще не встречала.

Сразу оговорюсь, претензий к вокалистам, танцорам и другим исполнителям номеров нет. Чувствовалось, коллективы и солисты старались порадовать творчеством аудиторию. Они большие Молодцы! Огромное спасибо им за стремление выложиться по полной. Чего не скажешь об организаторах и креативщиках, написавших сценарий праздника, совместно с главными мужчинами: НОВИКОВЫМ, ГРИШИНЫМ, ИВАНОВЫМ, вышедшими в этот вечер к дамам типа с поздравлениями. Господа, ну надо же мало-мальски готовиться к публичному выходу. Заранее продумывать текст выступления, коли решили обратиться к собравшимся, тем более по столь приятному поводу. Пошлая отсебятина, которую несли первые лица ЗАТО, запинаясь о собственных слова, и ни одного выстроенного предложения наглядно показали, насколько поздравившие любят и уважают лесничанок. Хотя бы стихотворение или, ладно уж, четверостишие посвятили дамам, красивую речь произнесли, но нет. Из всего сказанного ими четко ничего не запомнилось, кроме одного. В общем, нам, женщинам: любви, здоровья, счастья тчк. Ужаснее всего, каждый из этих товарищей, пытаясь «съесть» с длительного ораторства, ярже желал присоединиться к словам предыдущего. Вдобавок на сцену «выпрыгнул» дяденька из Министерства международных связей Свердловской области и зачем-то начал рассказывать про экономическое сотрудничество России с другими странами: Китай, Швейцарию... Видимо, дверями ошибся и не туда зашел. А ежели туда, то непонятно зачем он об этом вещал. Поделится «министер» с нами и своим маленьким

та контингента, в зале сидело много молодежи и тех, кому еще не за 50. Чего-то по-современнее включили бы в программу. Ощущение, будто не на торжество в честь 8 Марта пришли, а на сельскую сходку в местный деревенский клуб. Звук кошмарный, свет — аналогично. Сцена не украшена. Сложилось ощущение, будто содержание сценария выдумано на ходу и не единого «прогона», не говоря уже о генеральной репетиции мероприятия. Сплошь дискриминация по половому признаку, глупые шуточки об отсутствии логики у женщин. Недвусмысленные намеки на то, что мы, женщины, — транжиры. Начал об этом первым гендиректор «ЭХП» Новиков, рассказав анекдотик, мол, женщина способна миллиардера миллионером сделать. Остальные «шишки» с удовольствием подхватили и давай фантазировать. Юрий, который Иванов, блеск (!), обращаясь к «министрику», пригласил его в город, железно пообещав, что миллиардеров-инвесторов они, «белодомовские», быстренько миллионерами сделают! Тот к вахте, точняк, сразу побежал, подальше от нашего городка! Нет, вы скажите, умный человек? Кто после этих слов в ЗАТО вкладываться решится? И какое отношение этот треп имеет к Международному женскому дню? Два часа дрема и временами недоумения — единственные воспоминания, которые остались от поздравления милых дам представителями муниципалитета.

В перерыве меж номерами спросила Виктора Васильевича Гришина, не занулил ли он еще. И предложила ему спеть



Славик жжёт! (на сцене, задний план)